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                                                                                                                   Wałbrzych, dnia 03.01.2024r.  

DZPZ-530-Zp/78/PN/23  

                     Wykonawcy – wszyscy 

Dotyczy: Dostawa jednorazowego wyposażenia pracowni cytostatycznej - Zp/78/PN/23 

 

Specjalistyczny Szpital im. dra Alfreda Sokołowskiego w Wałbrzychu zgodnie z art. 135 ust. 1 

i 2 ustawy Pzp odpowiada na pytania Wykonawcy w przedmiotowym postępowaniu.  

 

Pytanie nr 1 

 

Pakiet 1, poz. 4 

Proszę o dopuszczenie zaworu bezigłowego o parametrach: 

• Specjalna konstrukcja zaworu gwarantuje minimalizację przestrzeni martwej pomiędzy 

obudową a membraną silikonową maksymalnie redukując zaleganie pozostałości krwi lub płynu 

• Duża przestrzeń wewnętrzna zapewnia przepływ grawitacyjny na poziomie min. 320 ml/min 

• Przepływ uzyskany w mankiecie ciśnieniowym wynosi 645 ml/min 

• Objętość wypełnienia 0,085 ml/ 

• Kompatybilny z MRI, brak metalowych części 

• Wysokiej jakości membrana silikonowa pozwala na wielokrotne podawanie leku nie 

powodując tym samym wycieku 

• Idealne dopasowane obudowy z membrana silikonową nie pozwala na dostanie się powietrza 

do wnętrza zaworu 

• Mały rozmiar, przeźroczysta budowa ułatwia pracę personelowi medycznemu, dając 

pacjentowi większe uczucie komfortu 

• Prosty tor przepływu zapewnia równomierny i płynny wlew 

• Kompatybilny z końcówkami Luer, Luer lock. Wielofunkcyjność pozwala na współpracę ze 

wszystkimi zestawami. 

• Łatwa do dezynfekcji wstawka silikonowa 

• Możliwość używania przez 7 dni i 600 wejść  

• Nie zawiera PVC, lateksu i nie wchodzi w reakcję ze stosowanymi lekami 

• Zgodny min. z normą PN-EN ISO 10555-5 

• Możliwość podawania krwi, tłuszczów, chemioterapeutyków, stosowania do hemodializy 

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, ponieważ wymagana objętość martwa  ma wynosić nie więcej 

niż 0,04 ml. 
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Pytanie nr 2 

 

Pakiet 5, poz. 1 

Proszę o dopuszczenie przyrządu do przetaczania płynów infuzyjnych bursztynowego o 

parametrach: 

• uniwersalny ostry kolec pozwalający na łatwe wprowadzanie także do małych butelek i 

całkowite opróżnienie butelki oraz szczelne połączenie z workiem 

• Igła biorcza dwukanałowa posiada odpowietrzniki z filtrem  

• Wyposażony w skrzydełka ułatwiające wbicie 

• Komora kroplowa o długości 62 mm pozwala na lepsze ustalenie poziomu płynu (część 

przeźroczysta 55 mm) 

• Kroplomierz (20 kropli  = 1,0 ml ± 01 ml) 

• 15 µm filtr płynu 

• Precyzyjny zacisk rolkowy z miejscem na dren oraz igłę po użyciu 

• Logo umożliwiające identyfikację wyrobu na zaciskaczu 

• Łącznik luer lock umożliwiający szczelne i trwałe połączenie z kaniulą dożylną 

• Dren długości 150 cm 

• Sterylny, apirogenny, nietoksyczny, jednokrotnego użytku 

• Opakowanie typu blister 

• Wolny od ftalanów 

• Opakowanie zbiorcze 200 

Odp. Zmawiający nie dopuszcza, Zmawiający wymaga linii posiadających dokumentację 

zgodności z lekami  cytostatycznymi.  

 

Pytanie nr 3 

 

Pakiet 11, poz. 1-6 

Proszę o dopuszczenie strzykawek o parametrach: 

• Przeźroczysty cylinder pozwala na doskonałą wizualizację zawartości  

• Posiadają pierścień (kryzę) zabezpieczający tłok przed wypadaniem 

• Czarne oznaczenie skali: dokładność stopniowania objętości 

• Tłok z gumową końcówką bez lateksu 

• Podwójne uszczelnienie tłoka 

• Końcówka Luer – Lock umieszczona centralnie 

• Przeznaczone do iniekcji  

• Jałowa niepirogenna  

• Cylinder: polipropylen  

• Tłok: polipropylen 

• Indywidualnie pakowane: papier / folia  

http://www.zdrowie.walbrzych.pl/
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• Metoda sterylizacji: Tlenek etylenu  

• Asortyment wolny od ftalanów, PVC, lateksu 

• Rozszerzona skala: 1ml; 2-2,5ml; 3 ml; 5-6ml; 10-12ml; 20-22ml; 30-33ml 

 

Odp. Zmawiający nie dopuszcza, Zmawiający wymaga w pozycji 5  strzykawki  zakończonej 

stożkowo. Wysokość samego stożka w gumowym elemencie tłoka od postawy min 3mm. W pozycji 

6 strzykawki  zakończonej stożkowo. Wysokość samego stożka w gumowym elemencie tłoka od 

postawy min 4mm.  W pozycji 7 strzykawki  zakończonej stożkowo. Wysokość samego stożka w 

gumowym elemencie tłoka od postawy min 5mm. 

 

Pytanie nr 4  

 

Pakiet 4, poz. 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę koreczków w pakowanych a’100 z 

odpowiednim przeliczeniem ilości? 

Odp. Zamawiający wyraża zgodę na wycenę koreczków pakowanych a`100 z odpowiednim 

przeliczeniem zamawianych ilości, tak aby ilość sztuk była zgodna z SWZ. Przeliczoną ilość 

opakowań należy zaokrąglić do pełnego opakowania w górę z zachowaniem pozostałych wymagań 

SWZ. 

 

Pytanie nr 5  

 

Pakiet 4, poz. 3 – Czy Zamawiający dopuści koreczek z trzpieniem powyżej zewnętrznej krawędzi? 

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, Zamawiający wymaga koreczka z trzpieniem poniżej krawędzi 

 

 

 

Opis Zakończenie Skala Opakowanie 

1 ml Luer – Lock Centryczne 0, 01 ml 100 szt. 

2 ml Luer – Lock Centryczne 0, 1 ml 100 szt. 

3 ml Luer - Lock Centryczne 0, 1 ml 100 szt. 

5 ml Luer – Lock Centryczne 0, 2 ml 100 szt. 

10 ml Luer – Lock Centryczne 0, 2 ml 100 szt. 

20 ml Luer - Lock Centryczne 1 ml 50 szt. 

30 ml Luer - Lock Centryczne 1 ml 50 szt. 

http://www.zdrowie.walbrzych.pl/
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Pytanie nr 6  

 

Pakiet 4, poz. 3 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę koreczków pakowanych a’250 z 

odpowiednim przeliczeniem ilości? 

Odp. Zamawiający nie wyraża zgody maksymalna ilość wsadu wynosi 100 szt. 

 

Pytanie nr 7  

 

Pakiet 7, poz. 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety o odporności na przenikanie 

cieczy 132 cm H2O, pylenie 2,20 log10, odporność na rozerwanie na sucho/mokro 73/73 kPa, chłonność 

500%? 

Odp. Zamawiający wyraża zgodę z zachowaniem pozostałych wymagań SWZ. 

 

Pytanie nr 8  

 

Pakiet 7, poz. 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwet sterylizowanych radiacyjnie? 

Odp. Zamawiający wyraża zgodę z zachowaniem pozostałych wymagań SWZ. 

 

Pytanie nr 9  

 

Pakiet 7, poz. 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety w rozmiarze 50 x 75 cm, o 

gramaturze laminatu 60g/m2 +/- 2g/m2, o odporności na przenikanie cieczy 196 cm H2O, pylenie 1,85 

log10, odporność na rozerwanie na sucho/mokro 109/99,4 kPa, chłonność 600%? 

Odp. Zamawiający nie wyraża zgody,  Zamawiający wymaga wymiarów  45x75cm. 

 

Pytanie nr 10  

 

Pakiet 11, poz. 1 -  Czy Zamawiający dopuści strzykawkę posiadającą cylinder z poliwęglanu i tłokiem 

z polipropylenu? 

Odp. Zamawiający wyraża zgodę z zachowaniem pozostałych wymagań SWZ. 

 

Pytanie nr 11  

 

Pakiet 11, poz. 2-4 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę strzykawek pakowanych a’100 z 

odpowiednim przeliczeniem ilości? Jakiej ilości opakowań oczekuje Zamawiający przy wycenie a’100? 

Odp. Zamawiający wyraża zgodę na wycenę strzykawek pakowanych a`100 z odpowiednim 

przeliczeniem zamawianych ilości, tak aby ilość sztuk była zgodna z SWZ. Przeliczoną ilość 

opakowań należy zaokrąglić do pełnego opakowania w górę z zachowaniem pozostałych wymagań 

SWZ. 
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Pytanie nr 12  

 

Pakiet 11, poz. 5 – Czy Zamawiający dopuści strzykawkę 20 ml ze stopniowaniem co 0,5 ml? 

Odp.  Zamawiający wyraża zgodę z zachowaniem pozostałych wymagań SWZ. 

 

Pytanie nr 13  

 

Pakiet 11, poz. 5 – Czy Zamawiający dopuści strzykawkę 20 ml z stożkiem gumowym który ma ok 

2mm? 

Odp. Zamawiający nie wyraża zgody,  Zamawiający wymaga stożka 3 mm. 

 

Pytanie nr 14  

 

Pakiet 11, poz. 5 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę strzykawek 20 ml pakowanych a’50 z 

odpowiednim przeliczeniem ilości? 

Odp. Zamawiający wyraża zgodę na wycenę strzykawek pakowanych a`50 z odpowiednim 

przeliczeniem zamawianych ilości, tak aby ilość sztuk była zgodna z SWZ. Przeliczoną ilość 

opakowań należy zaokrąglić do pełnego opakowania w górę z zachowaniem pozostałych wymagań 

SWZ. 

 

Pytanie nr 15  

 

Pakiet 11, poz. 6 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę strzykawek 30 ml pakowanych a’50 z 

odpowiednim przeliczeniem ilości? 

Odp. Zamawiający wyraża zgodę na wycenę strzykawek pakowanych a`50 z odpowiednim 

przeliczeniem zamawianych ilości, tak aby ilość sztuk była zgodna z SWZ. Przeliczoną ilość 

opakowań należy zaokrąglić do pełnego opakowania w górę z zachowaniem pozostałych wymagań 

SWZ. 

 

Pytanie nr 16  

 

Pakiet 11, poz. 6 – Czy Zamawiający dopuści strzykawkę 30 ml z stożkiem gumowym który ma ok 

2mm? 

Odp. Zamawiający nie wyraża zgody wymaga stożka 4 mm. 

 

Pytanie nr 17  

 

Pakiet 11, poz.7 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę strzykawek 50 ml pakowanych a’25 z 

odpowiednim przeliczeniem ilości? 

Odp. Zamawiający wyraża zgodę na wycenę strzykawek pakowanych a`25 z odpowiednim 

przeliczeniem zamawianych ilości, tak aby ilość sztuk była zgodna z SWZ. Przeliczoną ilość 
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opakowań należy zaokrąglić do pełnego opakowania w górę z zachowaniem pozostałych wymagań 

SWZ. 

 

Pytanie nr 18  

 

Pakiet 11, poz. 5 – Czy Zamawiający dopuści strzykawkę 50 ml z stożkiem gumowym który ma ok 

3mm? 

Odp. Zamawiający nie wyraża zgody, Zamawiający wymaga strzykawki trzyczęściowej 20 ml. 

 

Pytanie nr 19  

 

pakiet 4, poz.1 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 

100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 

Odp. Zamawiający wyraża zgodę na wycenę koreczków pakowanych po 100szt. z odpowiednim 

przeliczeniem zamawianych ilości, tak aby ilość sztuk była zgodna z SWZ. Przeliczoną ilość 

opakowań należy zaokrąglić do pełnego opakowania w górę z zachowaniem pozostałych wymagań 

SWZ. 

 

Pytanie nr 20  

 

Pakiet 4, poz. 1,3 Czy zamawiający wydzieli poz.1-3 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli 

na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla 

Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli 

Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej 

konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru. 

Odp. Zamawiający nie wydzieli poz. 1 - 3 do osobnego pakietu. 

 

Pytanie nr 21  

 

Pakiet 5 Czy Zamawiający dopuści IS bez ftalanów, jałowy, niepirogenny, nietoksyczny, grawitacyjny, 

z ostra igłą biorcza dwukanałową, trójpłaszczyznową – w kolorze białym, wykonana ze wzmocnionego 

ABS - odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany niebieską klapką - przezroczysta średnio 

twarda komora kroplowa 20 kropli = 1 ml+/-0,1 ml, długość całkowita komory kroplowej 62 mm, 

długość części wykonanej z przeźroczystego PVC 55 mm , z filtrem filtr płynu o wielkości oczek 15µm, 

rolkowy regulator przepływu - łącznik LUER-LOCK z osłonką - opakowanie jednostkowe typu blister 

papier -folia - sterylizowany tlenkiem etylenu, długość drenu 150 cm, sterylizacja EO, objętość komory 

kroplowej: 10,56 cm3 (dł komory 6 cm, promień 0,75 cm)? Proszę o dopuszczenie przyrządów do 

przetaczania z komorą kroplową wykonaną z bezpiecznego, medycznego PVC. 

Czy zamawiający wymaga zaoferowania przyrządu do przetaczania bez ftalanów z informacją na 

etykiecie w formie symbolu (normy zharmonizowanej) potwierdzającą brak zawartości ftalanów? 

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, Zamawiający wymaga długość drenu 180 cm. 

http://www.zdrowie.walbrzych.pl/
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Pytanie nr 22  

 

Pakiet 11, poz.2-7 Prosimy aby zamawiający dopuścił strzykawki bez nazwy producenta występującej 

bezpośrednio na cylindrze oraz typu strzykawki. Takie rozwiązanie nie ma wpływu na jakość produktu 

oraz jego cechy użytkowe. Cylinder posiada naniesioną nazwę IMPORTERA/DYSTRYBUTORA. 

Natomiast pełną identyfikację zapewnia oznakowanie na opakowaniu indywidualnym, opakowanie 

posiada nazwę producenta, podstawowe dane techniczne. Typ strzykawki jest widoczny na opakowaniu 

indywidualnym, więc przy użytkowaniu (z założenia) przez wykfalifikowaną kadrę pracowniczą nie ma 

potrzeby dodatkowo umieszczać nazwy strzykawki na produkcie. Wymóg też znacząco ogranicza 

konkurencję, co prowadzi do uzyskania zawyżonej wyceny na dany produkt. 

Odp.  Zamawiający dopuszcza z zachowaniem pozostałych wymagań SWZ. 

 

Pytanie nr 23  
 

Pakiet 11, poz.2 czy zamawiający dopuści strzykawki ze skalą, o pojemności 2 ml? 

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, Zamawiający wymaga strzykawki ze skalą, o pojemności 3 ml. 

 

Pytanie nr 24  

Pakiet 11, poz.6 czy zamawiający dopuści strzykawki ze skalą, o pojemności 20 ml? 

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, Zamawiający wymaga strzykawki ze skalą o pojemności 30 ml. 

 

Pytanie nr 25  

 

Pakiet 11, poz. 1-7 Czy zamawiający dopuści strzykawki trzyczęściowe luer lock jednorazowego 

użytku, sterylne (sterylizowane tlenkiem etylenu), wykonane z medycznej klasy polipropylenu 

(cylinder, tłok) i poliizoprenu (uszczelka), nie zawierają lateksu? 

Odp. Zamawiający dopuszcza z zachowaniem pozostałych wymagań SWZ. 

 

Pytanie nr 26  

 

Dot. § 6 ust.1. 3) wzoru umowy Prosimy Zamawiającego o zmniejszenie kary umownej w przypadku 

nieprzedłożenia przez Wykonawcę w wyznaczonym terminie dokumentów, o których mowa w § 2 ust. 

5 pkt 1) z 500 zł na 200 zł za każdy przypadek. 

Odp. Zamawiający nie zmienia projektu umowy w w/w zakresie. 

 

Pytanie nr 27  

 

dot. § 6 ust.1.4 wzoru umowy Prosimy Zamawiającego o zmniejszenie wysokości kar umownych, z 

20% na 10% wartości maksymalnego wynagrodzenia netto określonego w § 5 ust. 2. 

Odp. Zamawiający nie zmienia projektu umowy w w/w zakresie. 
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Pytanie nr 28  

 

Dot. Pakietu 2 poz. 1 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie bezigłowego przyrządu z Luer lock o 

objętości wypełnienia całego systemu 0,10 ml ? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.  

Odp. Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie nr 29  

 

Dot. Pakietu 2 poz. 2 Prosimy o dopuszczenie aolternatywnego zamkniętego systemu do pobierania z 

pojemników zbiorczych, z odpowietrzeniem - filtrem hydrofobowym wlotu powietrza (na boku 

przyrządu okrągły filtr zabezpieczony klapką), możliwość użycia 7 dni lub 200 aktywacji, wyposażony 

w zawór bezigłowy z płaską powierzchnią do dezynfekcji, umożliwiająca bezigłowe dostrzyknięcie i 

pobieranie płynu, kolec standardowy, bez ściącia i rynienki, z filtrem bakteryjnym, objętość wypełnienia 

0,5ml. Bez zawartości DEHP, lateksu, PCV, BisfenolA, pakowany pojedynczo, jałowy, sterylizowany 

EO. 

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, Zamawiający wymaga kolca mikro z rynienką i ścięciem. 

 

Pytanie nr 30  

 

Dot. Pakietu 2 poz. 3 Prosimy o dopuszczenie alternatywnego zamkniętego adaptera luer męski 

tworzącego po połączeniu ze strzykawką luer-lock zamknięty system do podaży i przenoszenia leków 

niebezpiecznych, z osłonką końcówki luer-lock. Posiadający dwa wcięcia zabezpieczające przed 

przypadkowym odkręceniem, samoczynnie zamykający się adapter po rozłączeniu z dostępem 

naczyniowym, zapobiegający wyciekowi leku cytostatycznego podczas przygotowania i transportu w 

strzykawce. Objętość wypełnienia 0,12 ml, długość 2,19cm. Do wielokrotnego użycia 50 podań lub 72h 

potwierdzone w instrukcji obsługi. Nie zawierający DEHP, PCV, lateksu oraz metali. Zestaw sterylny, 

apirogenny, sterylizowany radiacyjnie  

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, Zamawiający wymaga możliwości podłączenia standardowego 

zestawu infuzyjnego. 

 

Pytanie nr 31  

 

Dot. Pakietu 4 poz. 3 Prosimy o dopuszczenie koreczka z trzpieniem powyżej zewnętrznej krawędzi , 

w opakowaniu typu blister, na pasku po 4 szt?  

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, Zamawiający wymaga koreczka z trzpieniem poniżej 

zewnętrznej krawędzi 
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Pytanie nr 32  

 

Dot. Pakietu 5 poz. 1 Prosimy o dopuszczenie alternatywnego zestawu grawitacyjnego bursztynowego,  

precyzyjny zacisk rolkowy z zaczepem do przypięcia drenu oraz miejscem na zabezpieczenie igły  

po użyciu (podwieszenie kolca), wentylowana /odpowietrznik komory kroplowej ręczny, Spike ABS, 

igła ścięta czterostronnie /stożek. Komora kroplowa elastyczna dla łatwego wypełnienia, długość min. 

60mm bez zawartości DEHP, lateksu, bisphenol A łącznik luer lock rotacyjny (obrotowy) na końcu 

drenu do łatwego wpięcia do wkłucia, długość drenu 150 cm, objętośc wypelnienia drenu 12 ml, złącze 

luer lock obrotowe, dren z zatyczką z filtrem hydrofobowym priming cap, sterylny - EO, na opakowaniu 

jednostkowym oznaczenie o braku latexu i DEHP? 

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, Zamawiający wymaga długość drenu 180 cm. 

 

Pytanie nr 33  

 

Dot. Pakietu 11 poz. 1 Prosimy o dopuszczenie alternatywnej strzykawki 3 częściowej 1 ml, skala co 

0,01 ml, tylu Luer Lock. Wykonana z poliwęglanu, specjalna powłoka silinowa zapewniająca płynny 

ruch tłoka, bez oringu na cylindrze nie pozwalającego na wypadanie tłoka. Średnica cylindra taka sama, 

jak w strzykawkach 3 ml (mniejsze ciśnienie podaży), skalowana co 0,01 ml. Sterylizowane  

radiacyjnie. Opakowanie 100 szt ? 

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, Zamawiający wymaga oringu zabezpieczającego. 

 

Pytanie nr 34  

 

Dot. Pakietu 11 poz. 6 Prosimy o dopuszczenie strzykawek pakowanych po 60 szt. 

Odp. Zamawiający wyraża zgodę na wycenę strzykawek pakowanych po 60 szt. z odpowiednim 

przeliczeniem zamawianych ilości, tak aby ilość sztuk była zgodna z SWZ. Przeliczoną ilość 

opakowań należy zaokrąglić do pełnego opakowania w górę z zachowaniem pozostałych wymagań 

SWZ. 

 

Pytanie nr 35  

 

Pakiet nr 5, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści  aparat do infuzji bursztynowy o opisie: 

• W całości bursztynowy 

• Ostry kolec komory kroplowej gwarantujący szczelne i pewne połączenie z pojemnikami z płynami 

• Odpowietrznik z filtrem hydrofobowym przeciwbakteryjnym oraz zamykaną niebieską klapką 

• Elastyczna komora kroplowa  

• Kroplomierz komory 20 kropli = 1ml +/- 0.1ml  

• Filtr zabezpieczający przed większymi cząsteczkami o wielkości oczek 15μm 

• Uniwersalne zakończenie drenu luer-lock 

• Precyzyjny, w pełni bezpieczny zacisk rolkowy 
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• Miękki elastyczny dren wykonany z materiałów wolnych od DEHP 

• Długość drenu 150 cm 

• Łącznik do dodatkowych iniekcji typu Y 

• Pozbawiony w całości DEHP(ftalanów) oraz lateksu 

• Sterylny, jednorazowego użytku 

• Opakowanie foliowe 

Odp. Zamawiający nie dopuszcza, Zamawiający wymaga długość drenu 180 cm. 

 

 

                                                                                                                                                                                                             

Z up. Dyrektora Szpitala 

                                                                     Dominik Łoziński 

                                                                    Z-ca Dyrektora 

                                                                ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych 
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